



Два жителя Кезского района предстали перед судом за совершение разбойного нападения

Балезинским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета РФ по Удмуртской Республике завершено расследование уголовное дело по факту разбойного нападения на магазин в поселке Кез, совершенного двумя двоюродными братьями: 17-летним Александром и 18-летним Дмитрием. Установлено, что в одном из полузаброшенных домов, расположенных на территории поселка Кез, проживали два БОМЖа. В один из весенних дней, когда БОМЖи вернулись домой, они увидели, что в их жилище нагло орудуют два молодых человека цыганской внешности. Братья разбирали русскую печь, чтобы похитить оттуда чугунные задвижки, которые намеревались сдать в пункт приема металла. Разумеется, что жильцам дома это не понравилось, но юные братья-цыгане не прекратили своих намерений, а даже совсем наоборот – набросились на 60-летних мужчин, которые годились им в отцы, повалили на пол и стали избивать, угрожая ножами. В ходе экзекуции криминальные братья требовали у потерпевших выдать им драгоценности и деньги. Но какие могут быть драгоценности у БОМЖей. Изрядно поглумившись, братья забрали у пожилых мужчин их обувь и скрылись. Но уйти от ответственности им не удалось. Балезинским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета РФ по Удмуртской Республике молодым людям предъявлено обвинение по ч.2 ст. 162 УК РФ – разбой, совершенный группой лиц. Оконченное расследованием уголовное дело направлено в суд..

09 Сентября 2013

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/692857>